

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уляця Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за вложенем оплати поштової.

Реклямації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в п. к. Староствах на провінції:

на цілий рік	К 4.80
на пів року	„ 2.40
на чверть року	„ 1.20
місячно	„ —.40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік	К 10.80
на пів року	„ 5.40
на чверть року	„ 2.70
місячно	„ —.90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(З ради державної. — З чеських таборів. — Положено на Балкані).

По великодних феріях зібрала ся передвчера палата послів на нові наради. Засідане розпочало ся о годині 11¼ перед полуднем. П. Президент міністрів предложив письмо з просьбою о вибір членів квотової депутації. Відчитано кілька внесень і інтерпелляцій, між ними дві п. Василя Яворского. З черги відповідав п. Президент міністрів на інтерпелляції, між иншими на інтерпелляцію п. Романчука в справі спинювання заробкової еміграції. П. Міністер заявляє, що число зголошень по пашпорти в лютім і марті с. р. було незначне. Особливо-ж мало пашпортів жадано до Німеччини. При видачі пашпортів поступають власти без ніякої проволочки і об'єктивно. На 111 просьб о выдачу пашпортів, в 72 случаях полагоджено справу ще того самого дня. В прочих случаях власти поучили сторони о праві рекурсу. До намістництва вплинуло 3 рекурси, в яких один полагоджено прихильно, два відмовно. Дальше наводить п. Міністер розпоряджене міністерства справ внутрішних, видане для львівського намістництва, в справі заробко-

вої еміграції до Прус. В тім розпорядженю приказано видавати заробкові пашпорти до Прус як найборше, а в кождім случаю відмови мусить бути відкинена просьба основно умстоване. П. Міністер заявляє вкінці, що в міністерстві внутрішних справ ведуть ся пильні студії над управильненем опіки над емігрантами і небавом мабуте буде та справа урегульована осібним законом. В дальшій ході засідання посол Грос реферував від соціально-політичної комісії справу 36-годинного недільного відпочинку і 24-годинного святочного відпочинку по прядільнях. Справу передано правительству до подрібнійшого розсліду. — Дальше прийнято внесення економічної комісії що до реформи консулятів в напрямі ліпшої опіки над емігрантами і установа технічних, промислових та торговельних знатоків при консулятах. По промовах кількох послів в справах формальних, відложено засідане до дня 28 с. м. Тимчасом будуть радити комісії, особливо-ж регуляціонова.

Виконуючий комітет чеської національної партії для Шлезка ухвалив на нараді в Призові резолюцію, в котрій зазначено, що справа теперішньої тактики повинна бути загально чеською і розтягати ся на всі краї чеської корони. Резолюція похваляє політику чеського клубу і спеціально зазначає, що для шлезких Чехів

та політика дуже користна. Резолюція домагає ся дальше, аби в конференції мужів довіря взяли також участь представителі Шлезка. Резолюція стверджує, що теперішня німецька система управи на Шлезку противить ся всяким засадам справедливости, а адміністрація є для Чехів прямо ворожа. Чеський нарід на Шлезку уживе всяких средств в цілі поборовання урядників; чеському клубови поручено ділати в сім напрямі. — Професор Масарик промовляв в Кралевім Градці о політичній положеню і дуже остро ударив на Молодочехів. Бесідник доказував, що санацію Австрії буде можна перевести лише через инше угруповане сторонництва. Збори ухвалили дуже остро резолюцію против політики Молодочехів.

Альбанські провідники зобовязали ся присягою, що не допустять до переведення реформ в Старій Сербії після австро-російского пляну. Тим толкують громаджене турецьких войск на границях Старої Сербії, де розміщено доси 50 баталіонів піхоти. З иншої знов сторони доносять, і то не безосновно, що Туреччина тихцем порозуміла ся з Альбанцями і ділає в порозуміню з ними, а їх опір против реформ визнає, аби змобілізувати цілковито свою армію. — Англійський дневник „Daily Mail“ оголосив розмову з сербским королем Александром. Ко-

9)

Новочасні чарівники і чарівниці

або

Спіритизм і его жертви.

(Дальше).

Президент касаційного трибуналу в Ціриху Юрій Зульцер і професор гімназіяльний Кароль Селін то клясичні свідки в цілім процесі цвіткового медіум і заслугоють вповні на те, щоби їх поставити побіч пані Роте і єї спілняка Енча. Теорія і практика, ученість і темнота зійшли ся тут разом. Послухаймо-ж, що розповідав Селін дальше.

Професор Селін обставив кріпко при собі, що Роте не допускала ся ніякого обманства і наводив на то багато доказів. Пані Роте — казав він — єсть найсильніше, найзамітніше і найчистіше медіум, яке він коли небудь бачив. Один случай міг би переконати і найбільше недовірчивого чоловіка. Роте подала на однім засіданю панови дому китицю цвітів. На дворі падав сніг а на тій китиці висіли ще грудки снігу, котрі лише що зачинали топити ся; якби тота китиця була вже перед засіданем принесена, то мусіла би бути що найменше півтора години в комнаті а сніг не міг би чей так довго на ній держати ся.

На питане председателя трибуналу, як Селін представляє собі той факт, що на тім засіданю, на котрім паню Роте здемасковано,

знайдено цвіти у неї в спідниці, відповів Селін: Коли паню Роте хтось обжаловує о обманство, то насамперед треба то прені доказати зовсім ясно і невідклячно. Насамперед треба би сконстатувати, де найдено ті цвіти в спідниці, хто єсть свідком на то і хто їх видів. Відтак розповідав Селін про свою розмову з духом помершого професора Бавмгартена в Ростоку, свого довголітнього приятеля, з котрим він через десять літ воював о свободу віри в Мекленбурзі. Той сказав ему: Мій любий друже, я рад з того, що можу раз заговорити до тебе через слабу женщину. Хочу тобі лиш сказати: що я написав о тобі в моїх споминах, то несправедливо. Я зробив тобі кривду, коли висказав свій жалє з того, що ти пішов межі спіритисти, але тепер виджу, що ти добре зробив.

Дальше обговорював свідок той факт, що Роте в Ціриху купувала цвіти, котрі опісля приносила ніби від духів з воздуха. Нема сумніву — казав він — що она купувала цвіти, але з другої сторони і то річ певна, що Роте по тім засіданю приносила цвіти ще на другім засіданю, де була дуже строга контролі і він сам перед тим через цілий день пильнував єї добре. Він длятого не може припускати, щоби она свідомо допускала ся обманства, а у такої особи, що має в собі так велику медіумістичну силу як пані Роте, не може навіть бути й бесіди о тім, щоби єї щось спонукувало до обманства.

По зізнанях сего свідка давав знаток др. Геннеберґ деякі поясненя. На питане председателя трибуналу, чи стан транс єсть того

рода, що може впливати на діланє свобідної волі, відповів др. Геннеберґ: Як коли. Бувають всілякі степені стану транс подібно як в гіпнозі і в сні. Коли Роте була в шпитали, то виглядало, як би єї свідомість в стані транс була лиш легко обмежена, так що она доскладно виділа, що діяло ся довкола неї. З другої же сторони нема сумніву, що она особа гістерична, котра легко западає в самогіпнозу. Але сей стан зависить зовсім від єї волі, що виходить вже з того, що она виголошувала на улици бесіди в транс. Она також завсїгда в пору вертає назад із стану транс. У неї нема отже таких нападів, щоби свідомість єї була зовсім заморочена. Як бувають люди, що можуть спати, коли лиш схотять, так і она може западати в стан транс, коли схоче, причім треба мати ще й то на увазі, що она через многі представленя набрала в тім якоїсь вправи.

Що до ясновидіння, то др. Геннеберґ поясняв так, що може бути т. зв. ясновидінє в очах, значить ся, можна мати привиди, а коли при тім чути й якийсь пуканє, то єсть то рід ясновидіння через слух (то, що звичайно кажемо: „комусь причуває ся“). То буває часто серед такого незвичайного настрою і скупленя гадок, яке лучає ся звичайно у всіх тих, що беруть участь в спіритистичних засіданях. Многі люди такої незвичайної вдачі бувають ясновидюці, але не можна сказати, що они годять ся до дому хорих на умі.

На ті поясненя дра Геннеберґа відозвав ся адвокат Швіндт і сказав: Коли Роте після погляду знатока може, коли схоче, зашести в

роль жалувался, що Англія так спокійно заховує ся супротив подій на Балкані, хоч Англія яко інтересована держава могла би найскорше повернути спокій на Балкані. Король висказав дальше признане і вдоволене, що Австро-Угорщина бере чинну участь в балканській справі і всіма силами старає ся удержати status quo. Сербія не вступить на дорогу ініціативи, але як Туреччина буде впроваджувати більші воєнні сили до Старої Сербії, то і Сербія буде мусіла поробити відповідні зарядження. На всякий случай — замітив король — македонська справа не є так поважна, як ситуація в Альбанії. — Що до справи наслідника престоло в Сербії, то король, маючи доперва 27 літ, цілком ще не думає о іменованню наслідника, хоч би з тої причини, що різні претенденти старали-б ся перефорсувати свої претенсії. — В Софії появило ся нове письмо „Балкан“, редактоване в языках російським і болгарським. „Балкан“ має на цілі бороти ся о автономію Македонії.

Новинки.

Львів дня 23-го цвітня 1903.

— **Затверджене вибору.** Є. Вел. Цісар затвердив вибір Адама Онискевича, власителя дїбр в Лисятичах, на предсїдателя, а адв. дра Евгена Олесницького на заступника предсїдателя повітової ради в Стрию.

— **Іменованя.** Wiener Ztg. оповіщує: Є. В. Цісар іменував римо-кат. катехита в гімназії Франц-Йосифа у Львові дра Ал. Югана надзвичайним професором теології пасторальної на теологічнім відділі львівського університету. — П. Міністер віроісповідань і просвіти іменував суплента гімназійного в Станиславові, Петра Куманоского, провізоричним головним учителем в мужескій семінарії учительській в Чернівцях.

— **Письменні іспити** клявзурові для кандидатів званих учительського в гімназіях і школах реальних а також для кандидаток того фаху в женських ліцеях відбудуть ся у Львові в днях 22 і 23 мая. Кандидати і кандидатки, котрі наміряють приступити в тім речинці до іспату, мають повідомити о тім дирекції іспитові найізнійше до дня 12 мая с. р.

— **Заметелі снігові.** Із Задару в Далматії доносять, що по снігу, який там упав був дня 19 с. м., настала була красна погода і тепло, але відтак дня 20 упав великий сніг і настала студїнь та такий вихор, що понижив всі виноградники. — З Гливиць на Горішнім Шлеску доносять, що під заспами сніговими, які там утворили ся були в послїдних днях, знайдено тіла чотирох замерзлих людей.

— **Звістний у Львові фаховий картяр** Мойше Позамент, котрого при першій розправі в процесї львівських картярів, суд засудив на 1800 корон кари за газардовну гру, втік зі Львова. Панї мала ся відбути в его справі апеляційна розправа, а крім того грозив ему ще й инший процес о обманьство. Позамент був належав до маючих людей, мав що правда задовжені реальности, але й ему належали ся гроші від довжників. Позамент крім картярства займав ся ще й лихвою та допустив ся злочину обманьства. Побойуючись слїдства в тих справах, попродав свої вірительности і втік з коханкою, молодою дівчиною, полипивши у Львові молоду жінку.

— **3 товариства „Труд“.** Отсим мавмо честь завітати, що з днем 1 цвітня 1903 відкриваємо в льокалях нашого товариства у Львові (Ринок ч. 39 I. поверх) Сальон Мод під управою власительки концесіюваної школи модьярства знаної з своїх гарних та солідних виробів модьярських п. Анни з Єсерів Григоровичевої. Завданем нашим буде як найсовітїше услужити нашим П. Т. Гостям капелюхами найновїшого париского фасону в соліднім і гарнім викінченю по цінах найриступнїйших. Просимо відвідати наш салон мод, а надїємо ся, що численними закупками наших виробів піддержите се перше руске підприємство наше. Замовленя письменні залагоджує ся відворотною поштою. — *Дирекція.*

— **Огні.** З Угнова, повіта равського, наспіла нині телеграфічна вість, поки що дуже ще не точна, що там вибух огонь і згоріло 40 хат. Підчас огню прийшло до антисемітських розрухів, підчас котрих убито кількох людей. Для заведеня спокою і порядку треба було закликати войско в Рави. — Місточко Ланчин, повіта надвірнянського, вигоріло до тла; із 700 домів згоріло 450. На 4000 жителів осталось дві третини без даху. Нужда єсть велика, бо дуже мало погорільців було обезпечених від огню. Будинки салїнарні, церков, костел і почта не згоріли. Не обійшло ся і без нещастя в людех: трое дїтий тяжко попекло ся а одна жінка згоріла в огні. — У Вільшвицї коло Мельниці, повіта борщівського, знищив огонь дня 10 с. м. дім часткового властителя фільварку Вільвіна і 8 загород селянських. Шкода виносить 18.000 К і була обезпечена до вартости 12.000 К. Причина огню доси не звістна. — В Яремкові, повіта рудецкого, вибух дня 11 с. м. огонь і знищив 25 загород селянських та наробив шкоди на 26.000 корон; шкода була обезпечена лиш до 4.300 К.

— **„Сокол“ в Сквилові** відбув передвчєра перші вправи пожарні при великім здвїзї народу з сіл Сквили і Сквилок. Заразом переведено виклади з теорії пожарної потрібної селянським сторожам пожарним. До зібраних промовив основатель „Сокола“ о. Фоліс, заохочуючи їх до праці для добра свого і своїх співгромадян. На закінченя виконано попис, який доказав, що наші пожарники вповнї надають ся до виконуваня своїх обовязків. Учителі пп. А. Щербовский, А. Будзиновский, Н. Сіак і Ю. Семотюк можуть бути певні, що засїяне ними зерно не піде на марне.

— **Аматорське представленє в Терєбовли** відбуде ся заходом тамошної „Міщаньської Читальні“ в неділю дня 26 с. м. о 8 год. веч. Аматори відіграють штуку Мидловського „Капраль Тимко“. Чистий дохід призначено на будову власного дому.

— **Богатий жебран.** В Монастирських придержала сими днями тамошна жандармерія якогось кудявого жебрака за то, що він волочить ся. Жебрак той називає ся Стефан Скульський, а підчас ревізії знайдено при нїм 884 корон

стан транс, то дивна річ, чому она не хоче тут нам то показати. — Др. Геннеберг: Так само як могла то зробити в шпиталях, могла би й тут зробити, як би уважала, що то було би добре.

Під конаєць розправи подав прокуратор до відомости, що завітав на знатока професора філософічного відділу дра Десоара та що ему прислано якусь газету, в котрій знаходиться ся замітка, після котрої тотя бесїда, котру панї Роте виголосила в шпиталях в станї транс, походить з діла, написаного по французьки під заголовком „Le corps astral“ (астральне тіло), а відтак переслухувано дальших свідків.

Насамперед свідок Розен доповнив ще в дечім свої попередні зізнаня і розповідав: Одного разу, коли панї Роте викликала була в станї транс духа его помершого молодого приятеля, зачала нараа дуже кашляти, а коли відтак пробудила ся, сказала: Хто був той дух, що з мене говорив? Він мусів бути дуже хорий, бо я дістала великих болів. — А той молодий чоловік помер був на сухоти. Але свідок доказував, що панї Роте могла тут дуже легко поступати ціля якогось пляну або хитро обдуманї комбінації. Та й дещо иншого впадало в очи: дух Флемінг говорив але і все кавав „менї“ замість „мене“ а до того ще й ціла розмова вела ся в саскїм говорі, яким говорила панї Роте. Так само дивні були манїфестації духа „Фридіз“. То мала бути дитина літ 10 до 11, а она говорила заедно так, як говорить маленька дитина, котра лише що зачинає говорити; замість казати „я, я“ — говорила: „са, са“ або замість сказати: від „твого медібумзель“, говорила: від „твій медібумзель“. З другої же сторони говорила Фридая про такі річи, котрі виходять далеко поза понятя і знаня такої дитини. Він, свідок, уважав на все дуже добре, але не може нічого сказати проти особи панї Роте; він не міг добачити того, в чїм було обманьство. Все то,

що она робила, відбувало ся дуже красно і величаво та з великою зручностю.

Дальший свідок, купець Павло Крігер розповідав про дивні події, які ему самому случали ся. На однім засіданю, на котрім були також знатні дами, як графиня Мольтге, генералова Мольтге і ин., панї Роте приносила з воздуха прекрасні цвїти. Небавом по тім відбуло ся друге засіданє. Він приїхав був так пізно з Хемніц, що явив ся аж під конаєць засіданя. Він пішов був до панї Роте до сусїдної комнаты і на повитанє подав їй обїруки. Она подала ему також обїруки і коли они так обоє держали ся за руки, посипав ся на них справдений дощ цвїтів, отже річ зовсім неможлива, щоби панї Роте розкидала ті цвїти своєю рукою.

Дуже дивна історія приключила ся ему в падолисті 1891 р. Він залагодив був деякі орудки в західній частї Берлина і вертаючи домів близько доми, в котрім мешкала панї Роте, навідав ся до неї. В гостинї у Роте була якась дама. Входячи до помешканя, спостеріг ся він, що забув десь в котрімсь із склепів свою парасоль. — Дайте собі спокій з парасолею, а ходїть до мене — сказала ему панї Роте. Они увійшли до комнаты і там сїв він собі на софі побіт панї Роте. Она направляла тоді панчохи. Аж ось побачив він зовсім виразно, як панї Роте нараз витягнула руку і сягнула в кутик вікна і виймила звідтам его парасоль. В тїй же хвили щез той привид. Він побув там може яких десять мінут, а відтак пішов шукати своєї парасолї. Зараз в другім склепї сказали ему: Так, тут єсть ваша парасоль. В тїй же самїй хвили увійшла нараз якась дама і сказала: Чия то парасоль? і зараз щезла. — Свїдок переконаний о тім, що то вийшло було з медіум астральне тіло і при помочи якогось духа взяло парасоль.

На то спитав прокуратор: Чи парасоль влетїла через отверте, чи через замкнене вікно? — Свїдок: Вікно було замкнене. — Проку-

ратор: Ну, а шибї при тім не розбили ся? — Свїдок: Ні, не розбили ся.

А другий случай був такий: По однім засіданю — розповідав Крігер — зайшли ми до одної гостинниці при площї Бель-Аліанс. Лєдві що ми посїдали, як я відозвав ся і сказав, що менї дивно, що я ще не дістав ніякого приносу. Тодї панї Роте сягнула рукою в гору до якоїсь вази, що стояла на примурку і виймила звідтам маківниє, розломил а его, а з него випав маленький хрестик, котрий она подала менї, кажучи: Ось маєш, любий брате, твій принос. Хрестик той був з бляхи. — Наконаєць розповів сей свідок, що панї Роте, заповши одного разу в транс, сказала ему „Понад вашими головами повіває чорна хоругва!“ Тими словами она ніби випроорокувала подїю в родинї, котра пізнійше такя дійсно стала ся.

Дальший свідок, актор Макс Бергер розповідав також про чудеса, які видїв на тих обох засіданях, на котрих був разом зі своєю нареченою, теперішною жінкою. Свїдок сей кавав, що він також ясновидючий і на першїм засіданю рад був мати якийсь принос від своїх померших свояків, і ему зробило ся жаль, коли не дістав ніякого. Він переконав ся, що з рук панї Роте виходили найчуднїйші річи; она виголосила також таку бесїду, від котрої ему аж легше стало на серці. На конаєць, на его велику радість принесла ему від его батька з тамтого свїта міртову китичку, подала ему та поблагословила его і его наречену. Тодї видїв він зовсім виразно, як на кінцях пальців панї Роте показала ся якась мраківина, з котрої опісля зробила ся тотя міртова китичка. При тім сказав его батько: „На, возьми отсю міртову китичку!“

Иншим разом видїв свідок свою помершу бабуню, як она держала в руцї помаранчу, при котрій була ще галузка з трома чи чотирма листками. Він спитав тоту постать: Хто ти? А она відповіла: Таже ти мене вже видїв, я твоя бабуня! — Бергер розповідав

готівкою. З жабраками взагалі осторожно по-ступати і не милосердити ся над першим ліп-шим, котрий лиш скривить ся, бо ним воло-чить ся таке множество вселяких драбів і дар-моїдів, що лиш використовують добре серце своїх ближніх а при нагоді готові би їм на-віть і жите відобрати, щоби лиш запомогли ся чужим добром.

— Померли: Дмитро Березюк, міщанин в Кутах, дня 16 с. м.; — Марія з Вятюшань-ських Згорлякевичева, дня 18 с. м. в Переми-шли, в 69-ім році життя; — Марія з Козакє-вичів Лисякова, жена сьвященника в Гіичу дня 18 с. м.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 23 цвітня. Справа зміни регуля-міну палати послів, котра мала прийти на-дзвений порядок найблизшого засідання пала-ти послів і викликала погрозу обструкції зі-сторони Всенімців і соціялістів, буде відложе-на пізнійший час.

Будапешт 23 цвітня. Вчора оцінювано тут ситуацію трохи користнійше. Мін. Сель-мав вже порозуміти ся з президентом палати-гр. Апонім в справі найважнійших спірних-справ

Рим 23 цвітня. Король іменував дотепе-рішного міністра маринарки Моріна міністром-справ заграничних, а адмірала Бергольо міні-стром маринарки.

Білгород 23 цвітня. Вісти малярських ча-сописий, немов би в Білгороді відкрито між-сербским войском заговор, суть цілком неправ-диві.

також, що він одного разу вадів мужа пані-професорової Ділло, котру случайно пізнав. Він сказав їй тоді, що видить перед собою ду-жа аї мужа, котрого доси зовсім не знав. Пані-Ділло дуже тим здивувала ся і попросила-его, щоби він описав їй докладно, як аї муж-выглядає, і він то зробив.

Последній сьвідок Биме сказав між ин-шим, що він також ясновидючий, але лиш-тоді, коли знаходить ся в спиритистичних кру-гах, або коли розмавляє о спиритизмі і займає-ся ним. Тоді видить він нараз, як виходять-якісь хмари, видить в комнаті зовсім ему не-знакомі постаті, котрі кажуть ему нараз, коли-родили ся а коли померли, а відтак чезають.

По переслуханю промавляли ще знатоки-а перший з них говорив проф. Десоар. Він-сказав, що займав ся основно такими річами, про які тут була бесіда і не лиш студиював-дуже пильно спиритистичну літературу, але й-був також на більше як 100 спиритистичних-засіданнях. У всіх тих річах брак передовсім-докладного спостережання. До того потреба би, щоби ті, котрі мають робити спостереження, були систематично розділені довкола того пред-мету, котрому мають придивляти ся: один-мусів би придивляти ся лівій руці і лівому-бокови з лівой сторони, другий правій руці і-правому бокови з правої сторони; иньші мусіли-би добре уважати то на се, то на те. То, що-в таких случаях діє ся, відбуває ся так нагло, що-в иньший спосіб не можна би того добре-дослідити. Він знає з многих досьвідів, що ті, котрі дивлять ся на такі річи, перекручують-факти в найдивнійший спосіб і то не зі злої-волі лиш в наслідок роздрознення і впливів, які знаходять ся в окруженю дотичної особи. Один фаринник, любитель фаринницевої штуки, наслідовав одного разу медіумістичні досьвіди, не кажучи тям, що придивляля ся, що то лиш-просто наслідуване. На его бажанє розповіда-ли відтак учасники, що виділи. То дістало-ся відтак і до спиритистичних газет і з того

Курс львівський.

Дня 22-ого цвітня 1903.		пла- тять	жа- дають
I. Акції за штуку.		К. с.	К. с.
Банку гіпот. гал. по 200 зр.		540	550
Банку гал. для торгов. по 200 зр.		—	260
Зеліз. Львів-Чернів.-Яси		579	586
Акції фабр. Липинького в Сяноку.		—	350
II. Листи заставні за 100 зр.			
Банку гіпот. 4% корон		97 50	—
Банку гіпот. 5% преміов.		111	—
Банку гіпот. 4 1/2%		101 30	102
4 1/2% листи застав. Банку краєв.		102 25	102 95
4% листи застав. Банку краєв. .		99	99 70
Листи застав. Тов. кред. 4% . . .		98 20	—
" " 4% льос. в 41 1/2 літ.		98 40	—
" " 4% льос. в 56 літ.		97 10	98 80
III. Обліги за 100 зр.			
Проінаційні гал.		99 80	100 50
Обліги ком. Банку кр. 5% II ем.		102 40	—
" " " 4 1/2%		102	—
Зеліз. локаль. 4% по 200 кор.		98 80	99 50
Позичка краєв. з 1873 по 6% . . .		—	—
" " 4% по 200 кор.		99 50	100 20
" " м. Львова 4% по 200К.		96 50	—
IV. Льоси.			
Міста Кракова	Курс відновлений	74	79
Австр. черв. хреста		55 10	56
Угорск. черв. хреста		27	28
Іт. черв. хрес. 25 фр.		—	—
Архік. Рудольфа 20К.		71	75
Базиліка 10 К		19 10	20 10
Joszif 4 К.		8 25	9 50
Сербскі табакові 10 фр.	9 50	11	
V. Монети.			
Дукат цісарський		11 26	11 40
Рубель паперовий		2 52	2 54
100 марок німецьких		116 80	117 50
Долар америк.		4 80	5

можна було переконати ся, як з найпроегіт-ших фаринницьких штук поробили ся з'явща. До докладного підглядання таких річай треба-також і деякого технічного знання. Хто не-знає, як можуть бути зроблені деякі прилади, той і не годен видати суду.

Проф. Десоар казав дальше, що був на-кількох засіданнях у пані Роте і може лиш-сказати, що то, що видів, було лиш тумане-нем і то дуже нужденним пусканєм тумана. Кождий фаринник встидав би ся в так недо-статочний спосіб виконувати свої штуки. Слід-був лиш застелений, крісло, на котрім она си-діла, було так уставлене, що в комнаті зробив-ся рід темного трикутника, і того темне місце-використовувала пані Роте на то, щоби звід-там виймати свої приноси. Ревізія одежі бу-ла роблена як би лиш на сьміх. До докладної-ревізії повинна би була Роте розізнати ся до-чиста а навіть піддати ся гінекологічній ре-візії. Она в десь простий спосіб звертала-цілу увагу учасників на свою праву руку, а-тим часом робила лівою рукою. З кождої пе-рерви користала, щоби зручним способом при-говорити то, що мало наступити. Сі технічні-здібности зовсім не дуже великі, але у неї єсть-велика здібність відвергати увагу та викори-стувати слабі сторони присутних. Може бути, що-она серед зміненого стану сьвідомости не-пускала тумана з чистою, незапамороченою-сьвідомостию, отже допускала ся, так сказа-ти би „сьвятого обманьства“, що вірила в то, що-она має сповнити яєсь више послана та що-має служити якісь сьвятій справі. Она не-єсть зовсім і попросту звичайною мантією; она-певно переконана о своїй здібности. Крім-того знає ся она на штуці, як би можна ви-кликати довіра до себе.

(Дальше буде).

Рух поїздів залізничних

важний від 1. мая 1903 після середно-європ. год

посп. особ.		Зі Львова	
відходить		День	
	6-25	До Станиславова, Підвисокого, Петутер	
	6-35	" Лавочного, Мушкача, Ворислава	
	6-30	" Підволочиськ, Одеси, Ковони	
	6-30	" Підволочиськ в Підзамча	
8-30	8-40	" Кракова, Любачова, Орлова, Відки	
	9-00	" " Відки, Хирова, Струми	
	9-15	" Скольного, Лавочного від 1/2 до 1 1/2.	
	9-25	" Львова	
	9-25	" Підволочиськ в гол. днірці	
	10-35	" Іцкан, Сокова, Бергомоту	
	10-20	" Веляця, Рави, Любачова	
	11-25	" Янова від 1/2 до 1 1/2 в медіа і сьвяти	
1-55		" Підволочиськ в гол. днірці	
2-08		" Підзамча	
2-40	2-15	" Брухович від 1/2 до 1 1/2 в медіа і сьвяти	
2-55		" Іцкан, Гусятина, Корешине	
		" Кракова, Відки, Хайвизи	
	3-05	" Стрия, Скольного лїни від 1/2 до 1 1/2.	
	3-15	" Янова від 1/2 до 1 1/2.	
	3-20	" Змижоводи від 1 1/2 до 1 1/2.	
	3-26	" Брухович " " "	
	3-30	" Ярослав " " "	
посп. особ.		Ніч	
приходить		До Кракова, Відки, Берли	
	4-15	" Іцкан, Констанції, Букарешту	
12-45	8-16	" Брухович від 1/2 до 1 1/2.	
2-51	6-25	" Іцкан, Радехів, Кімполонга	
	6-20	" Кракова, Відки, Берли, Варшави	
		" а Орлова від 1 1/2 до 1 1/2.	
	6-30	" Янова від 1/2 до 1 1/2 в будні дни	
	6-35	" Лавочного, Мушкача, Хирова	
	7-25	" Сокала, Рави рускої	
	7-10	" Тернополь в гол. днірці	
	7-33	" " Підзамча	
	10-05	" Янова від 1/2 до 1 1/2 в медіа і сьвяти	
	10-30	" Іцкан, Гусятина, Радехів	
	11—	" Кракова, Відки, Івонича	
	11-10	" Підволочиськ, Бродів в гол. днірці	
	11-23	" " Грималева в Підзамча	

посп. особ.		До Львова	
приходить		День	
	6-10	З Кракова	
	6-20	" Черновець, Іцкан, Станиславова	
	6-50	" Брухович від 1/2 до 1 1/2.	
	7-10	" Змижоводи " " "	
	7-45	" Янова (головний днірці)	
	8-10	" Лавочного " " "	
	8-00	" Тернополь на Підзамча	
	7-40	" " гол. днірці	
	8-15	" Сокала, Рави рускої	
	8-50	" Кракова, Відки, Орлова	
	10-25	" Ярослав, Любачова	
	11-55	" Іцкан, Черновець, Станиславова	
	1-23	" Янова на гол. днірці	
		" Кракова, Відки	
1-35		" Іцкан, Станиславова	
1-45		" Підволочиськ на Підзамча	
2-20	4-40	" Стрия, Самбора, Ворислава	
	2-35	" Підволочиськ на гол. днірці	
		" " Підзамча	
	5-10	" " гол. днірці	
	5-35	" Сокала	
	6-00	" Кракова	
	5-50	" Чернівці	
5-40	3-14	" Брухович	
посп. особ.		Ніч	
приходить		З Скольного, Калужа, Ворислава	
	12-15	" Черновець, Букарешту	
2-31		" Кракова, Відки, Орлова	
	3-12	" Підволочиськ на Підзамча	
	3-35	" " гол. днірці	
	6-20	" Іцкан, Підвисокого, Ковони	
	10-03	" Янова від 1/2 до 1 1/2 і від 1 1/2 до 1 1/2 ще-дня, а від 1 1/2 до 1 1/2 в медіа і сьвяти.	
	7-04	" Брухович від 1/2 до 1 1/2 і від 1 1/2 до 1 1/2.	
	8-50	" Брухович від 1/2 до 1 1/2, ще десь	
8-40	9-30	" Кракова, Відки, Любачова	
		" Янова від 1/2 до 1 1/2.	
	9-50	" Кракова, Відки, Пешту, Сянока	
	9-20	" Іцкан, Ковони, Підвисокого	
	10-20	" Підволочиськ, Бродів, Кошичинець	
	10-38	" на гол. днірці	
	10-50	" Лавочного, Хирова, Пешту	

ЗАМІТКА. Пору пізна чинити ся від 6-ої години-вечером до 5-ої години 59 минут рано. Час середно-євро-пейський рїхнеть ся від львівського о 36 минут. В місті-видяють білети їдти: Звичайні білети агаданні часомовий-Ст. Соколовського в пасажі Галіцкама ч. 9 від 7-ої рано-до 8-ої вечером, а білети звичайні і коні явні, тарифи, лікстровані провідники, розкладі їдти і т. п. бюро інфор-маційне ц. ж. залізниць державних (ул. Крайовки ч. 5-в подвірю, сходи II. днєрі ч. 52) в годинах урядових (від-8—3 а в сьвяти від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Кривошанський.

Тягнене вже завтра вечером
о 8-ій годині!

Головна виграна
40.000 Кор.

ЛЬОСИ на огрійниці для бідних поручають:
по 1 короні М. Йонаш, Кіц і
Штоз, М. Файген-
бавм, Самуелі і Ляндав, Шіц і Хаас, Август Шеленберг
і Син, Сокаль і Ліліан, Як. Штро, дома банкові у Львові.

Всякі виграні виплачують ті контори, в котрих льоси
були куплені, по відтягненю 10 процент.

Аптика в Королівці

поручає

В. АЛЕРГАНДА
АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛЯ.

Зіля ті, витворювані з най-
цінніших ростин альпейських,
перевиснають всі до тепер
уживані зіля, грудні сиропи і
там подібні препарати своїми
успіхами. Наслідком того они
просто неопінені при ката-
ральних болівнях легких і про-
родів віддихових, при кашлю,
хрипці і всіх других подібних
недугах. Спосіб ужитя:
Горсть зіля тих вапарює ся
в шклянці киплячої води і той
відвар пє ся в літнім стані
рано і вечером.

Ціна 50 сот.

XXXXXXXXXXXX

Агенція **д**невників
Ст. Соколовського
Львів, Пасаж Гавс-
мана ч. 9, — приймає

пренумерату і оголошеня до
всіх дневників краєвих і за-
граничних. В тій агенції на-
ходить ся також головний
склад і експедиция „Варшав-
ського Тижневника ілюстро-
ваного“. До „Народної Часо-
писи“ і „Газети Львівської“
може приймати оголошеня
виключно лиш та агенція.

XXXXXXXXXXXX

Товариство взаімного кредиту

„ДНІСТЕР“

стоваришене зареєстроване в обмеженою порукою у Львові

ПОЗИЧКИ уділяє своїм членам на $5\frac{1}{2}\%$ і 1% додатку на
кошти адміністрації, за предложенем документів
виказуючих достаточну гіпотеку.

СПЛАТУ позичок розкладає догідно на рати до 10 літ. Сума
позичок інтабульованих і за порукою 1,239.243 К.

ЧЛЕНОМ може бути тільки обезпечений тревало в „Дністрі“
від огню.

УДІЛ членський вносить 50 К, вписове 2 К. Число чле-
нів 2.391 в 2.501 уділами на 125.050 К.

ВКЛАДКИ щадничі приймає „ДНІСТЕР“ і опроцентує на
 4% . Сума вкладок на 1.256 книжочках
1.103.333 К.

ЧИСТИЙ ЗИСК розділяє ся частию на дивіденду для членів.
частию на публичні добродійні ціли: на
церкви, бурси, захоронки, школи і т. д. На
ті ціли роздано дотепер в товариства
кредитового 10.840 К.

ІНФОРМАЦІЯ в справах позичок уділяє Дирекція і агенти.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСЬКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
приймати оголошеня виключно лиш ся агенція.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві
без гачиків в різних величинах. Продає Соболевський годинникар у Львові,
площа Марийська (готель французский).